

# Копипаста:Ru auto — Lurkmore

Копипаста популярного в узком кругу ограниченных людей LJ-комьюнити 🍷 ru\_auto

## Об обитателях Ру\_афты

Ну чо, всё сидите в своих говноофисах. Вам нихуя не платят, а вы всё равно сидите, вам похуй, главное, что интернет есть, и с голоду не пухните. Прожигаете свою жизнь у компьютера. Бабу трахнуть? Ну его нахуй, пока руки ещё не отнялись! И ходить далеко не надо, вот он компьютер, вот он любимый порносайт. Сидите тут в коммуне говноавтомобилисты, кто то на говне кредитном, кто то просто на говне. Что вы здесь делаете, нахуй вы здесь нужны, вы же всё равно нихуя не понимаете в автомобилях, вы разбираетесь только в порносайтах, вот где вы профессионалы. Спроси у вас чтонибудь, только грязью забросаете. Не любви, не тоски, не жалости, натуральные сволочи. Ещё и радуется, когда вас ублюдками называют, потому что хоть как то на вас реагируют, в основе же вы – серая унылая масса, сообщество серого унылого говна. Вам говорят: «Сообщники, вы меня заебали, я ухожу», а вы и рады, «Пошёл нахуй», «Скатертью дорога», «Не очень то и хотелось», а в глубине души завидуете, потому что человеку есть куда уходить, а вам некуда, вот и трётесь в этом болоте. Работа – говно, личная жизнь – говно, ситуация в стране – говно, а вы тут трётесь, от проблем убежать пытаетесь таким образом. «Моя хата с краю, ничего не знаю» ваш девиз, «от меня ничего не зависит» думаете вы. Любого кто пытается вас встряхнуть ждёт посыл, ещё и под всеобщее улюлюканье. Стая животных со своими жожаками, у вас нет собственного мнения. Тусовка-массовка, лишь бы нажраться и в очередной раз подтвердить почётное звание ублюдка и животного, а потом ещё и свалить не заплатив, по-скотски, чтобы ни в коем случае не приняли вас за нормального человека. Хуже вас только ру\_футбол! Опомнитесь, вы катитесь по наклонной![1]

## Пиздец в коммуне в ночь с 15 на 16 марта 2009 года

Такой длинный текст нужен для того, что бы если псто будет запилен, можно восстановить содержание.

Пользователь жж 🍷 antony73 написала в коммуну пост след содержания:

### О людях в сообществе. О людях на дороге.

Открытое письмо по поводу 🍷 ru\_auto (навеено коммментарием 🍷 blindraven) .  
<http://antony73.livejournal.com/7509.html> ,

Действительно, в тему. Пожалуй, Вы заговорили действительно о главном — об отношении на дороге водителей друг к другу. Отношение друг к другу участников крупнейшего автомобильного сообщества в интернете — действительно, прямая проекция происходящего и на дорогах, и в обществе в целом.

🍷 Ru\_auto по количеству участников уже давно выросло из «детских штанишек». Кроме того, у данного сообщества есть очень хорошие перспективы дальнейшего развития именно как у интернет-проекта.

К мнениям, высказанным здесь, многие прислушиваются. Читая посты сообщества, архив сообщества, я пришла к выводу,

что Вам вполне по силам пережить детские болезни и стать в какой-то степени даже законодателями определенного стиля поведения не только в сообществе, и на дорогах.

То, что оскорбления, любые националистические высказывания, унижительный тон по отношению к женщинам за рулем, владельцам машин из других регионов, хозяевам стареньких «рабочих лошадей» сдерживает развитие данного сообщества, отталкивая людей именно по этим соображениям, очевидно. Ведь у нас, позвольте заметить, почти вся Россия ездит на том, над чем тут некоторые просто издеваются. Спасибо всем, кто помог мне (да не только мне) узнать о 🍷 ru\_auto всего за несколько дней так много. Проанализировав происходящее, сделаю оптимистичный прогноз: на сегодня всего около 50 активных участников сообщества не всегда видят разницу между оскорблением, стебом и развлечением. Так это же совсем немного! Значит, все поправимо. Было бы желание большинства участников 🍷 Ru\_auto...

Кстати, ситуация в сообществе является прямой моделью ситуации на дороге еще по одной причине. На дороге мы тоже далеко не всегда видим водителя (не до этого, плюс тонировка). И здесь участники «движения постов» надежно спрятаны на никами, юзерпиками. Каждый сам решает для себя, как ему удобнее, но у меня есть твердая уверенность, что и в сети, и на дороге, и вообще в жизни стоит помнить, что люди везде, они рядом с Вами. Пешеходы, водители, пользователи интернета. Это — Ваши коллеги, родственники, знакомые, друзья и просто не известные Вам другие люди.

Мы действительно разные. Есть мужчины, есть женщины, есть почти подростки, есть люди пожилого возраста, есть опытные профессиональные водители, есть зеленые «чайники», есть грамотные мастера по ремонту, есть и те, кто избегает самостоятельной заправки на АЗС (не умеет даже этого), есть люди, которые ездят на машинах, которые стоят намного больше 100 тысяч долларов, есть и те, кто не может новую резину на свою классику начала 90х поставить — денег нет... Но ездим-то мы по одним дорогам. И поэтому мы все оказались здесь — в одном сообществе. Делить нам нечего.

Для чего этот пост? Хочу внести свой небольшой посильный вклад в разрядку атмосферы для снижения общей водительской агрессивности. Давайте постараемся уважать друг друга. А то ведь вместо того, чтобы способствовать улучшению ситуации на дорогах (КТО. ЕСЛИ НЕ ВЫ???), погрызем тут друга, перелаемся без толку в интернете, а на дорогах... да ведь уже стреляют! ОСТАНОВИТЕСЬ! Пожалуйста...

Дополнительное:

Кстати, об эротических фото... Развлекательная тематика в виде постов с фотографиями красивых девушек принята в сообществе — прекрасно (почти журнал «Форсаж»). Но нельзя требовать грубо у вновь прибывших участниц «показать сиськи»... Для женщины такое требование унижительно. Кто-то добровольно все показывает? Это сугубо личное право и желание обладательницы прекрасных форм.

Коллективный труд забаненных членов «песочницы» возвращаю в сообщество.

Я спрашивала, кто Вы?

Ответили :  [clavellina](#),  [sky\\_tt](#),  [luoravetlan](#),  [yan\\_boozle](#),  [maxru](#),  [uburwator](#),  
 [ano4ka](#),  [kookahman](#),  [pushko](#),  [lifedriver](#),  [blindraven](#),  [inceptus](#),  
 [bundocksaint](#),  [agonizpushhek](#),  [smartreagent](#),  [pharao](#),  [kosava](#),  [antimaterial](#),  
 [otshepenka](#),  [fireborn\\_ru](#),  [tuzemez](#),  [redheadrat](#),  [declan\\_mulqueen](#),  [rok88](#),  
 [kettarry](#),  [fortunebaloven](#),  [minaich](#),  [sokolhan](#),  [chesteroff](#),  [vorobev](#),  
 [chat\\_de\\_mer](#),  [funckru](#),  [inmy mind\\_kirill](#),  [zog\\_tv](#),  [cyber\\_lyric](#),  [himik\\_genuine](#),  
 [anti\\_s](#),  [endarkened](#),  [mcjabberwock](#),  [timurkh](#),  [b4rt](#),  [brissen452](#),  [sobachkin](#),  
 [amsterdanin](#),  [obstenu](#),  [sergebellow](#),  [zerthurd](#),  [sssadolbali](#),  [chesteroff](#),  
 [zaitsman](#),  [koshakuna](#),  [cotton\\_bitch](#),  [bougaev](#).

Не уверена, что всем 6594 членам сообщества близко и понятно дальнейшее (восприимчивым к оскорблениям далее не читать!).

Вот что написано из «песочницы» по поводу моего поста и меня лично, заодно, видимо J):

Меня, например, она тронула до самых темных уголков ублюдочной душеньки...вот сучка))))... г-г-г! кисо обиделось... хочешь советов мудрых? сосни-ка хуйца...Наезжать, сцуки!... может, ее ударить?... Сиськи давай!!! ... Хз, скот там чего спрашивал всегда отвечали по существу. Не выёбывайтесь)))... нажрались что ле?!?...Нагнитесь и расслабьте сфинктер... вам многое предстоит постичь. «В 40 лет марьянна открыла для себя анальный секс» (с) классик...еще одно обиженное кисо... Зачем оно вообще пришло в ру\_афто... а «фашиствующие даже на словах» это как?... это кто говорит «холокост в полный рост», например... это када не можешь проста молча дать в еблет шахиду, а еще и разводишь расововерный песдеж даже в энторнетах ггг... видимо, она живет в стране эльфов за высокой бетонной стеной.... от недоёба всё, чего ж тут непонятного... гыгы... э... это ваще к чему?... эка тупость разыгралась... а нахуй писать некоторые СЛОВА больше буквое?... недоеб штоле?... у вас проблемы. Обратитесь к врачу. Автосообщества вам не помогут...агония же... бля, а я опять все проебал... всем гитлер и джигурда ... Сиськи давай!!!... Я... ничего не понял. О чем ваще пост? Больше похоже на словесный понос... бугага, я знал, знааааал! тётка, пеши исчо... «это интернеты, деточка. здесь могут послать нахуй»... у нас в коммуне масса активных участников, владельцев нашемарок, тазов и ведер, кредитогвна, бабских микромашинок, некоторые из очень дальних регионов, некоторые вообще из Украины нам пишут. то, что вас озалупили — только ваш фейл и нечего собственное убожество на коммуну валить. были бы вы хотя бы инвалидом, вас бы пожалели. к дуракам, и впрямь, никакой жалости у нас нет... трезвый член ру\_аффы эт ваще подозрительна !! может она пурмелиха какая-нибудь... её потные треморные ручонки... чтоб неповадно было... да вроде хватило и так не?... конец первой — начало второй декады марта — самое время для обострений. что мы и наблюдаем)))... у нее во френдах есть г-н пурген... чем заняться, кроме как дрить по всему жж об ужасах посещения этих девяти кругов ада под названием Песочница.... а тетка — аля лапуня — двух слов связно написать не может... незамутненный поток сознания... а эта кобыла молодая... Эж ее корежит-то... я пролистал ейный жж. у меня культурный шок... предлагаю пост подправить. в частности слово «покаемся» заменить на «покакаемся»... она ебнула свой пост... оно опять под замок сложит запись и ху... ..й мы там весело порезвимсо)))... но потрет ведь сцуко)))... на что каменты пришли, на ту шизофрению?... не поняла, за какой псто она так страдает... блять, короче, я ей где-то уже написал... ан нет, не банит. значит я это уже в авто\_ру нагадил с утра пораньше, а модер пост

стер...!... Вроде как здравомыслящим человекам себя позиционируете. Но при этом пугаетесь слова «хуй» ...Простите, я тот раз не успел... Где тут можно нахамить и нарисовать Свастикку?...каемся, мы ГОВНО!мы все говно!.. (фото в унитазе прилагалось)... г-г-г! кисо обиделось... НИКАКОЙ ПОЩАДЫ!!!... без ебли гусей не обойтись я щетаю !!!... да, это входит в стандартную программу... табличку что ли повесить на входе... это интернет, тут могут послать на... мы больше нибууууууудим((((...Ахтунг!!! Страшно стало? Ггг... Кинь зигу парням...Бугога...Номинирую Вас на конкурс «Тупая Пизда 2009»... Авторитетное мнение Вахус: я же — вежливый ублюдок, не могу же я написать популярное, про «сорок лет — ума нет».

так-то так, но девушка кажица и правда расстроилась... Отвечаю: ОСТАНОВИТЕСЬ! Это действительно не игра.

У всего есть свой предел. Я действительно работаю 9 лет с автомобилями, действительно лучшими в своей сфере в России мастерами, автосервисами и... с Вами, уважаемые автовладельцы. На мой взгляд, автомобильный мир очень тесен. Не стоит воевать ни в интернете, ни в жизни. Удачи всем на дорогах!

Алсо, собрало за 4 часа чуть более, чем 1000 комментов и число постоянно растёт. Так-то. После было написано большое число постов об отписке и уходе из камунны, а так же признания ей любви и симпатиях. В исходной записи наступил полный холивар и **срач**, начался марафон, кто первый на странице, с 4 по 14 страницы. А начало-то было **таким**.

## Эпичный срач редшона

Пятнадцатого сентября коммуну всколыхнул  **redshon** с москвосрачем. Просуществовал данный персонаж в коммуне до 18 сентября, после чего его наградили баном. Оставил после себя следующие высказывания:

### Русский автопром и московское ворье

Услышал я тут, что в Эрефии остались лишь автозаводы, которые не в Москве. А москвичи свои заводы разворовали и разграбили. Выходит москвичи в принципе не могут создавать автомобили? Лишь скупать на наворованное у русских всякое западное и разбивать в хлам на Кутузовском проспекте? Отвратительные персонажи. ©

### Гаже москвича

Мерзее, гаже москвича на фокусе, только женщина за рулем. Кучер или извозчик еще ладно. Но кучерица или извозчица вызывает рвоту. Не зря говорят, что баба с телеги, движок запекает. ©

### В чем разница

Не могу понять. В чем разница между москвичем, пидорасом и бабой за рулем? Только в количестве выхлопных труб? ©

## Хочу сказать жлобам, лгунам и "экспертам"...

Если бы мне завтра дали возможность купить "Приору" или "Калину" --- я бы бился в истерике от радости двое суток. Почему?

Моя зарплата 12 000 руб. в месяц. На ЭТО я содержу свою семью. И таких, как я, в России --- БОЛЬШИНСТВО !!! Естественно, моей зарплаты хватает только на ЖКХ и на еду... Потому о машине я могу только мечтать...

Да, в России появились люди, которые могут купить себе иномарку и поплёвывая из окна своего "Ф.-Фокуса" гундосить: "Лада-Калина --- гавно машина"... Но сколько у нас в стране таких "успешных" и "конкурентноспособных" ? 15 % ? Нет? Пусть даже 30 % !

А остальные кто? "Лентяи" ? "Алкаши" ? Враньё! Вся беда "АвтоВаза" не в "плохих" машинах ! (хотя есть вопросы...) А в том, что покупать их НЕКОМУ ! ! ! Население России искусственно сделали нищим и АвтоВаз просто потерял своего потребителя !

Даже если завтра в Тольятти начнут выпускать Тойоту-Камри или Ауди ситуация на ВАЗе изменится? Хрен вам на постном масле ! КТО будет покупать эти машины ? КТО ? Те кто встроился в экономику хапанья и потреблядства --- они уже себе купили "хорошие" авто...

Что мне с того, что на ВАЗе начнут выпускать тайдоты-ауди-бмв? Как была мне недоступна Приора за 320 000 руб., так тем более бл\*дь я никогда не куплю ваши невыебанные "качественные" "современные" и т.д. машины... Да если б у людей была возможность, разве бы не покупали Приоры и Калины ? Да они бы шли на "ура" ! Тем более, что Приора и Калина ---это всё же не "семёрка" или "девятка" раньше...

Ещё раз всем хулителям, "экспертам", могильщикам ВАЗа : Дело не в машинах --- а в том , что НЕ СТАЛО ПОКУПАТЕЛЕЙ !

Я кстати не имею отношения к ВАЗу --- просто надоело враньё и жлобство...

70 % людей живут на грани нищеты --- а "они" пишат на весь инет : Долой "говнопром" ! Ваз может выпускать 1 000 000 машин в год. Ну выпустит 1 000 000 тойот или ауди ... И что ? А ни хрена ! Встанет как стоят Опель и GM... Или там тоже авто "плохие" стали ?

• ©

## Дороги, ДПС, бензин, — в Чечне

Дороги, ДПС, бензин, — в Чечне

Как Вы все знаете, в Чеченской Республике идут восстановительные процессы космических масштабах, в том числе восстанавливают и обновляют дороги. Дороги у нас стали делать просто отлично, после одного инцидента. На одной из улиц в Грозном положили асфальт, все чиновники, как и положено рапортовали Рамзану об завершении строительства одной из улиц. Прошел дождик, дорогу размыло на раз, при чем на это бы не обратили внимание, если бы в то утро по этой улице не двинулся президентский кортеж, далее чиновников наказали-опустили, у нас порка чиновников показывается по местному ТВ и дороги стали делать так сказать по евро-стандартам)) И вообще контроль за качеством выполняемых строительных работ у Рамзана на первом месте. Еще одно но, чем лучше у нас дороги, тем больше аварий, при чем аварий в которых люди умирают по 2-3 человека. Главная причина таких жестоких аварий является низкий уровень вождения местных водил, в основном это люди не имеющие должного опыта вождения возрастом от 18 до 25 лет. Права в Чечне можно получить не имея за спиной «школы вождения» буквально делов на 1-2 часа и права готовы. Квитанцию о прохождении тех. осмотра то же можно получить не проходя сам тех-осмотр) Я например до сих пор не знаю где в Чечне и в Грозном «станция технического осмотра», потому-что её вообще нет!!! «Автор данного абзаца, видимо, не в курсе, что получить квитанцию о прохождении ТО за 1-2 часа можно не только в ЧР, но и в остальных субъектах Российской Федерации, заплатив сколько-нибудь немножечко бабла по твёрдому тарифу»

ДПС и ГИБДД

В ДПС и ГИБДД Чеченской Республики работает в основном молодняк, т. к. не по чеченским понятиям взрослым людям (40-50 лет) стоять на дороге с полосатой палочкой. Протокола заполнять они не любят на уровне патологии. За мелкие нарушения 100 рублей и ездай дальше. за крупные нарушения. ну там встреча, 140 км\ч в населенном пункте. проезд на красный стоит 500 р. Кстати уже 2 недели у нас на дорогах идут страшные рейды, гаишники. спецназы всяких видов и подразделений, ППС, республиканский ОМОН срывают тонировки с машин, не хочешь убирать тонировку, получишь по морде и все равно уберешь!!! Еще один важный момент в психологии нашего ДПС, боязнь всяких угроз «прокуратурами» «осб» и т. п., а почему?! потому-что они толком не знают свой регламент и законы!!!

Бензин

Бензин у нас самый дорогой на Кавказе, 95АИ стоит 26.30, причем снижение цен в России на Чечню вообще не распространилось, лично я жду выхода новой передачи «Горячая линия», где на вопросы от граждан будет отвечать Рамзан Ахматович, чтобы задать ему вопрос «А почему?» Говорят у нас бензин привозной, но я ни разу не видел «бензовозы» въезжающие к нам со стороны Ингушетии или Дагестана. Бензин да же 98 очень плохого качества, например заливаешь 10 литров вечером, смотришь утром, а у тебя топливная лампочка горит, он испаряется?!?! Более или менее бензин нормальный на АЗС «Роснефть» в Грозном, но там всегда очереди, и туда редко попадаю.

P.S. Приора

Не понятно, чем так понравилась чеченцам ВАЗ «Приора», буквально каждая 5-я машина этой марки, так народ умудряется платить по 390 т. р. за это фуфло + опция «кондиционер» )))

Вот так вот мы живем, ездим по дорогам, общаемся с гайцами и заливаем бензин!)) ©

## О местах для машин во дворе

Если разделить площадь двора на количество квартир, не хватит места даже для одной машины. Следовательно, тот кто ставит машину во дворе, пользуется моей долей территории, лишает меня простора, света, воздуха и не платит мне за это ни копейки. Когда мне привезли мебель, машина не смогла подъехать к подъезду. Пришлось доплачивать грузчикам. А у Служаевых хватило наглости занять еще вдвое больше места. Снимаю шляпу перед героями-поджигателями. ©

## О хрустах

зачем писать и искать, надо просто горевать

ведь смерть - это неотъемлемая, конструктивная часть байк-культуры как у наркоманов, просто круто влегкую так разменивать свою жизнь на мгновения кайфа

все понимают, но недовольны одним обстоятельством разменивается не только собственная жизнь, и не только жизнь близких людей еще погибнуть или сесть в тюрьму могут абсолютно непричастные люди вот ровно на их жизни и судьбы - и халявят смертники, а халява - наше всё, да

собственно, ровно так, как и с наркоманами те тоже гробят не только и не столько свои жизни

вот после этого всего - зачем искать какой-то там мерседес, например? если тебе в кайф риск и близость смерти - ты находишь её, а не мерседес и встречаться желающим опять надо с ней, и спрашивать там у неё все, что интересно а не у мерседеса. ©

## Кариб

24.08.2010 некто [koshachek](#) запостил в комунну ничем не примечательный [пост](#) о продаже расового пруля марки Тайота Спринтер-Кариб. В общем-то, нормальный<sup>[1]</sup> автомобиль за адекватные деньги но возможно внутри представлявший собой невесть что.. Понятно, что 150 тысяч для 92 года — пробег явно скручен, но для прулей это обычная практика<sup>[2]</sup>. Феерия началась после того, как топикстартер удалил пару стебных комментариев в духе «150 тысяч — дедушка в церковь по выходным ездил». Это вызвало обычный флуд на тему «камменты трут» и «язабан».

ВНЕЗАПНО, дамочка сносит практически все комменты к посту по причине выставления галочек и нажатия кнопки Удалить выбранные. Ублюдков это позабавило и они начали откровенно срать в комментариях. Дамочка удаляла. Ублюдке срали.

С переменным успехом, коммунары дофлудили до третьей страницы комментов (радостные возгласы «третья!» автор правки лично видел порядка 10 раз). В этот момент пост уже стал эпическим — по оценке автора правки к сотне насчитанных комментариев было удалено раза в 3 больше.

Но на этом все не закончилось. Аффтар сдался, но маховик hate machine было уже не остановить. На [75й странице](#) [sertoun](#) в ожесточенном бою с [huckleberryfinn](#), [sharapoff](#) и [warezn1y](#) таки выбила [3000! каммент](#)

На утро 25 в "нашем уютном чатике" опять проявилась неприятная тенденция по эпизодическому появлению коменторезки. на 13:00 3000 пост был уже далеко не 3000, и уже не на 75й странице, а где-то гораздо раньше... коммуной же было принято решение добить до 4000, а потом и до 100 страниц... на момент написания этого апдейта начата 93я страница

**Но около 3 часов дня** по Мск 25 августа был пройден пяти тысячный рубеж. Поскольку однозначно выявить победителя малореально<sup>[3]</sup> в 14:59 МСК", победа достается комрадам [famiak](#) и [iiihhaaa](#). Дальше автоматом врубилась злобная капча, что несколько поумерило пыл коммунаров, хотя возгласы "даешь 6000!" продолжаются :)

Но за полчаса до окончания 26 числа был взят рубеж в 6000. На этот раз в историю попали камрады [dariakomarova](#) и [augap](#)

11 октября 2010 камрадом [mos\\_taxi\\_driver](#) был взят рубеж в [6666-ть комментов](#)

09 ноября 2010 камрадом [mos\\_taxi\\_driver](#) был взят рубеж в [7 тыщ комментов](#)

18 ноября 2010 камрадом [mos\\_taxi\\_driver](#) был взят рубеж в [7777 комментов](#)

Результаты чемпионата на [18-е ноября 2010](#)

Но при всем этом **«Среди толпы ублюдков нашелся один дартаньян»:**

В одном из далее последовавших [постов](#) [tigra\\_pu](#) выдал очередной [мем](#):

«Ублюдки. Бесславные ублюдки. Одно дело извращенку-свингершу троллить и то вас даже на два десятка страниц не хватило. А тут бедная девачка продает кариб 1992 года... Его дарить надо, конечно, такую древность, но, видимо, туго со средствами. А вы, накинулись... Стыдитесь, ёба... »

— [tigra\\_pu](#)

чем немало повеселил народ

**ИТОГ: некоторых участников вакханалии арбуз тим засуспендила, а почти 99% постов удалили.**

**НО** псто живет и жить будет, ибо к нему иногда возвращаются и добивают комменты

**28 сентября 2013, 02:41:17** удачно заглянувшим камрадом [sharapoff](#) был взят рубеж в **:10 000 (десять тысяч) комментов** и далее любая попытка добавить еще каммент сопровождается выпадение таблички : **"Ошибка! К сожалению, к этой записи уже оставлено предельное количество комментариев.**

## Тигриный рык

- Места знать надо. Я ж говорю - 93-й км. можайки, поверни налево после жел. дорожного переезда - и хоть весь лес там обосри ;)
- Блять, даже не приближайся. Скормлю злым волкам.
- ты, сука, свой камаз сегодня поймаешь, бля.
- Тебе, блять, 140 рублей за фсю жизнь не собрать...
- Хуйня, я в этом сезоне тебя сделаю. Кстате, я честно предупреджал, а не пиздил, как ты про бильярды разные...
- Ты там охуел с кризсу чтоле?
- Ты охуел с паленого шмурдяка сёдня?
- и то и другое - гавно. Ты тоже, кстате...
- да ты совсем запиздился, щенок!
- сука, когда ж ты подохнешь, блять?
- Ну и что? Какие, блять, предьявы? Тебе все уже отвечено-переотвечено. А если кто перо в бочину заполучить хочет - велкам, бляди!
- Неebet. я всегда готов - поэтому - хуй меня застанешь врасплох. оружие всегда при мне.
- патмаучта - мне пох - кого УБИВАТЬ.
- Мож, тебе действительно в реале башку отстрелить, сучара? Забьем стрелку?
- Фсе, пидар, я тебя там в торфе и похороню. Удобрение, какое-никакое...
- Повтори-ка, сукаю что и когда ты предлагал? А ну блять, быстро в 23:00 сегодня на Воробьевы горы - я там тебя отхуюрю.
- гнилые отмазы рамсишь? у меня завтра свои планы. так что -отвечай по-пацански. сёдня и в 23:00. Под мостом.
- Это ты, бля, съезжаешь с базара. Ну, на, цуко, тебе координаты - под Новоандреевским мостом (едешь по Фрунз. набережной и упрешься как раз до Лужников).
- Хуй с тобой - давай во вторник. В 21:00 под новоандреевским мостом, как я тебе уже сказал. Есличо по изменениям - пиши. Я буду на МВД (маленький вишневы джип).
- пошел ты нахуй со своими советами. тебя, блять не трогали - сам стал выебываться. острых ощущений не хватает? будут.
- еще не вечер. будут трупы.

[здесь](#)

- Судя по жежешечке твоей, мудила, ты тот самый виртуальный самоубийца-байкер? Пошел ты нахуй, пидор.
- Мой далекий недалекий друх! Когда какая-нибудь падаль только рыпнется - весьма острый клинок пропорет ей печень и перережет глотку.

[здесь](#)

- Не нравится? Молчи себе. То же относится и к пизде нестроевой.
- Ты не понял, что тебя послали? Кто ты такой, чтобы я с тобой еще встречался?
- Оpezдол - это ты. Я вышел из детского возраста и не ведусь более на такие дела.
- И запомни - я никого не оскорбляю первым. Только в ответ и то, если реально достанет. По поводу всяких подмостов - объясняю - это тне детский сад, значит надо бить наглушняк. А это уже тюрьма по-любому.

[здесь](#)

- Вторым ляжешь, лысый пидор.
- А ты, Иришка, заготовь пока по паре белых гвоздик.
- А еще, Лева, я в юности занимался самбо и кое-что еще осталось из навыков.
- И, кстати, тот факт, что наше блядское законодательство хуй знает как трактует понятие "самооборона" - вот что останавливает.

[здесь](#)

- это его уже не спасет... колоситься ему на дне москвы-реки ногами в бетонном тазике...

[здесь](#)

- Смотри, накличешь. Получит твоя жена тебя по частям
- Слышь, пиздоболице - ты жопу-то от стула оторви и подваливай, хуле сливаешь?

[здесь](#)

- Может, засветить твои данные, печеночный сосальщик?
- Пиздец ты высокоморальный, бычий цепень. Авотхуй - я выше тебя и не буду тебе уподобляться!

[здесь](#)

- свидетелей убирают первыми - тебя разве в ментошколе об этом не рассказывали?
- Я тебе серьеезно говорю - нет в России ни нормальной правоохранительной системы, ни судебной. Так что - забудь про программу защиты свидетелей.

[здесь](#)

- Слышь, пидор, у тебя есть шанс сэкономить на дорожных расходах, если ты, например, утопишься в Влтаве, сучонок эмигрантский. Иначе тебе придется приехать на разборку в москву, если ты не ссыкло конченное. А ты, походу, конченное эмигрантское ссыкло, отсосавшее за получения вида на жительство в Чехии, поносная гнида ты.
- Тебе уже все сказали, жертва аборта. Ну что - зассал? Иди, сука, спрячься своей бабе под юбку, обсос эмигрантский.

- Тебе, педрила эмигранская, не было сказано "сегодня", не пизди мне тут, козлина. Как штанишки просушишь - сообщи по готовности прибыть. Либо, завали хайло, выблядок алкогольного зачатия (с) и не отвечивай здесь более.

[здесь](#)

- Печальный и поучительный факт для пострадавшего. Подвозить таких клиентов надо только в багажнике и в виде трупов.

[здесь](#)

- Значит, давай, договоримся так: поскольку ты мне в сыновья годишься по возрасту (ты даже младше моей дочери), то просьба - обращай ко мне на "вы". Если это для тебя неподъемная задача, то больше прошу не вступать со мной в полемику вообще.

[здесь](#)

- Вот есть у меня мечта - загрузить все это мудачье типа лямова, ликсутова, хуснулина и вс ю-всю ихнюю шайку-лейку на баржу, отбуксировать к Марианской впадине и торпедировать нахуй. Или, если по теме комунны - облить бензином и спалить к хуям.

[одембелел](#)

это ты кого тут кисой назвал, нуб ебучий?

1. ↑ а для некоторых — даже культовый: фуллтайм с блокировкой центрального дифференциала; строгий, но запоминающийся дизайн; вместительный багажник. Добавьте к этому люк и систему изменяемого клиренса в топовой комплектации и помножьте на агрегатную часть 90й Короллы (простота и надежность конструкции, да и стоимость всего чуть выше, чем у прародителя). [Epic win](#)
2. ↑ да и умные люди все-равно будут оценивать общее состояние, а самые умные — еще и ремешок ГРМ поменяют сразу после покупки. Хотя... [клапана не гнет](#)) [maxru](#), залогинься
3. ↑ хотя в предыдущем варианте анонимус и намекал "5000-ый коммент написал [famiak](#).  
[Шаблон:Ljuser](#) залогинься